

Las inquietudes por que atraviesa el mundo

Mussolini augura el fracaso de la Conferencia del Desarme

De nuevo Mussolini, el gran gobernante italiano, ha pronunciado un discurso que ha de tener extraordinarias repercusiones mundiales. En ese discurso Mussolini asegura que la Conferencia Internacional del Desarme fracasará, y también se mostró partidario del rearme de Alemania. Precisamente en estos días, es tema preferente de los políticos franceses lo que el diario parisino «Le Temps» ha publicado acerca de la fórmula angloitaliana para el desarme, a todo lo que viene a dar un excepcionalísimo interés el aludido discurso de Mussolini.

El citado periódico oficial de todos los Gobiernos de Francia; o más bien, el periódico que siempre, desde hace muchos lustros, ha adoptado una postura gubernamental, se preocupó de dar a la capital de Italia, y de sus alrededores, con el «Duce» y sus ministros. Sacando consecuencias de cuanto se escribe en la Prensa italiana, dice «Le Temps» que Eden ha obtenido en Roma una fórmula angloitaliana, que tiene como base la conservación de los armamentos de que disponen ahora las naciones de Europa y la necesidad, al ser mantenidos estos, del rearmamento parcial de Alemania.

«Le Temps» se alarma por esto, haciendo constar que tal determinación constituiría, de ser cierto lo que se dice, el peligro de volver a la cuestión

de los armamentos, que en todas las reuniones de la Sociedad de las Naciones ha sido el mayor de los obstáculos para tomar acuerdos positivos y convenientes para todos. «Rearmar a Alemania—agrega—es colocar a Europa en un plano por el cual iría resbalando, hasta estrellarse en un grave conflicto, y esto es lo que debe evitarse a toda costa». Alega para oponerse a esa fórmula angloitaliana que Francia ha trabajado bastante en el sentido de desarme a sus ejércitos, lo cual es un indicio seguro del deseo que tiene de reducir sus fuerzas a medida que lo vayan haciendo también otras potencias. Publica, a la vez, unas cifras demostrativas de lo que sostiene, entre otras la de que en 1914 había en el territorio francés 675.000 hombres, que en 1925 habían descendido a 440.000 y en la actualidad han quedado reducidos a 300.000.

Algo exageradas son las cifras de sus estadísticas, pero es indudable que la reducción de las fuerzas del ejército francés es notoria, y aunque combate el acuerdo que hayan podido adoptar en Roma italianos e ingleses, es lo cierto que el pueblo francés desea, no que aumente Alemania sus fuerzas de tierra, sino que se acabe con este estado de cosas, firmando un acuerdo definitivo, y reconciliándose con sus antiguos enemigos, único medio de que se recobre la tranquilidad de Europa.

las cotizaciones. (Me agrada resaltar esta coincidencia con mi ilustre amigo el conde de Romanos, en su contestación a mi encuesta sobre abastecimiento de trigo y protección a los agricultores, contra posibles importaciones).

Para reglamentar la producción se estudia la naturaleza del suelo, las variaciones climatológicas, las posibilidades de riego, y las posibilidades de riegos. Se ocupa también de la puesta en valor de las tierras de segunda calidad.

Así ha sido posible a la Alemania de hoy producir casi lo necesario para su sustento. Un bloque, en la hipótesis de una guerra, no tendría iguales consecuencias que el de 1917.

Los juristas han sido encargados de elaborar un régimen para las sucesiones análoga al de «Anshrecht», que tiene por el otro lado que los pequeños dominios permanezcan indivisibles, así como impedir que contraigan hipotecas y otras cargas, e impedir también que, después de la muerte de su propietario, puedan ser repartidas.

El trabajo de colonización (Siedlungstelle), instituido para la creación de pequeños dominios, es un órgano oficial, gracias al cual se espera sacar del suelo nacional todo el partido posible.

Y la tierra alemana será así una «verdadera patria para aquellos que la cultivan».

Hasta aquí, el pensamiento de Blondel, que hemos procurado traducir con la máxima fidelidad posible. Blondel ni defiende ni ataca estas teorías; nosotros tampoco queremos juzgarlo. Lo comente el lector por su propia cuenta. Lo indudable, con carácter general, es que este plan de reconstrucción de la economía agraria alemana, da sensación como todos los planes de conjunto del nacionalismo, de una férrea disciplina estatal. Dudo, una vez puesta en práctica, si ella convendría a

los agricultores de Castilla; pero lo que no dudo es que, por temperamento la rechazaran. Pero como indudable consecuencia de este plan; del comentario atento de Blondel en una publicación de tan alto nivel cultural, dentro del pensamiento moderno de Europa, como «Larousse Mensuel»; de la política de franca protección al campo de Roosevelt; de la organización de «jokcecs» en Rusia; de la «Conferencia del Trigo» en Italia, y otras muchas manifestaciones por todos los ámbitos del universo, extraemos ésta innegable: que las ciudades, exhaustas por la fiebre del maquinismo; los economistas, abrumados por la desesperanza de un callejón sin salida; los políticos, perturbados por todas las inquietudes del orden y del desorden públicos, vuelven la cabeza al campo, a quien le trabaja, con un gesto y una atención, que es el más vivo reconocimiento de que hasta ahora se les han hecho una gran injusticia.

TEÓFILO ORTEGA

Comentarios Por fin deciden ir a Madrid

Sinceramente hemos de declarar, que los concejales que nos decimos, salvo contadísimas excepciones, son algo más que unas birrias.

Después de tantas discusiones sobre la necesidad de ir a los «Madrides» para solicitar el envío de unas pesetas que tanta falta nos están haciendo, después de señalar quienes hablan de ser los agraciados que a costa de los fondos del Municipio, efectúan un viaje de recreo a la capital de España; en donde una vez hechas determinadas visitas para decir y exponer lo mal que por aquí nos hallamos en lo que respecta a obras y problemas de urgente resolución, no así de la frescura con que ciertos ediles se conducen, porque de esto, y de salud nos encontramos regulares; como tampoco habrían de manifestar en los Ministerios, que después de gestiones múltiples y de telegramas sensibleros que hicieron llorar desde el alcalde hasta los ordenanzas de la Casa Consistorial mientras eran redactados, en solicitud de fondos destinados para la demolición del Cerro de las Mellizas, éste permanece amenazador, los vecinos continúan viviendo en inminente peligro, y el dinero en viado para tales obras, casi tronchándose de risa de lo queceteo que le tienen.

Pues bien. Una vez hechas las visitas correspondientes, no sería exagerada la afirmación, de que los concejales se divierten en Madrid a costa del dinero del Ayuntamiento.

Quizá por ello, hubo a gunos que al tener conocimiento del oficio que el señor gobernador le dirigiera al primero de los regidores, se pusieron por las nubes, y según nos informaron, hubo quien pilló tal berrenchín que se metió en la cama, no sin antes ordenar que deshicieran la maleta que había preparado en la creencia de que saldrían por la tarde con dirección a la Villa y Corte.

Cuando se enteran los concejales que el viaje se lo han de costear de su peculio particular, no pueden ocultar su gran amor a su patria chica, y dando una vez más, evidente prueba de su abnegado sacrificio y desprendimiento, como del interés que tienen por los problemas a merecerse, acuerdan pensándolo mejor, quedarse en sus casitas.

Esto aconteció y así se hizo público, produciendo la hilaridad de los almerienses, que toman a chacota las cosas que se les ocurren a los regidores, dando la sensación de informalidad.

Mas, ayer nos informaron que los concejales, viendo que quedaban en evidencia y que iban a correr el mayor de los ridículos, desistieron de lo acordado.

Crónicas de HERALDO LA PENA DE MUERTE

¿Por qué tan sañudamente combaten la pena de muerte los periódicos y políticos revolucionarios? ¿Por qué esa defensa ardorosa de los criminales, justificando los asesinatos alevosos y las fechorías de toda índole, con la falta de cultura? ¿Por qué tan ridículos aspavientos, después de haber planeado matanzas como las de Casas Viejas y «casas» tan premeditadas como las del parque de María Luisa de Sevilla?

Hay algo de maniobra en esta sorprendente defensa de la criminalidad. Nadie que no sea un lombrosiano de la peor especie, podrá sentir compasión hacia los terroristas que, en Zaragoza, arrancaron de los brazos maternos, desgarrándolo, al hijo de sus entrañas; nadie que no sea un desalmado, se atreverá a disculpar la crítera emboscada al adversario político. Y, sin embargo, aún existen periódicos y revolucionarios que no sólo tratan de disculpar, sino que atienden la debilidad del elogio. Para ellos es más criminal la pena de muerte que el que coloca una bomba que despanzurra en la vía pública a transeúntes completamente ajenos a la disputa entre la autoridad y los delinquentes; para estos revolucionarios de calefacción central en invierno y baño perfumado en verano, es más respetable la vida de los factiosos, que la de infelices mujeres y la de inocentes criaturas que no cometieron otro delito que el de salir a la calle, sin saber que la cobardía de los hombres llegara a tales ensañamientos y a tal refinamiento criminal.

Ellos—periódicos y políticos que jamás conocieron el valor de una lágrima—tienen que defender o justificar el crimen. Los criminales mantienen la inquietud y el desasosiego ciudadanos, parapetados pistola en mano, tras las esquinas; los pistoleros, con sus atracos, sus atentados terroristas, sus asesinatos con todas las agravantes del Código, son los que sostienen el rescoldo revolucionario, los que hacen posible la rebeldía ciudadana. Al amparo de los pistoleros a sueldo, se puede amenazar con desatar el instinto criminal de las masas, se puede coaccionar y hasta se puede seguir ejerciendo soñadamente una hegemonía política, que el pueblo les negó. Así se comprende que periódicos y hombres repudiados por la opinión pública, levanten bandera de tolerancia para la criminalidad, pronunciándose contra la pena de muerte.

No está inspirada esta maniobra en una excesiva sentimentalidad de sentido humano; no es lo que sientan la irresistible tentación de la compasión. Nada de eso. El restablecimiento de la pena de muerte podría acabar con los pistoleros y el día que esta plaga de malhechores se extinga, el día que sea imposible la impunidad del asesinato, el atraco y el atentado terrorista, el día que todo esto se sancione ejemplarmente, aquel día habrá terminado la vida de esas hordas de combate que azusan a los enfermos mentales a la violencia, y el predominio del caudillaje revolucionario se delintra como bocanada de humo lanzada al espacio. Y los caudillos de la revolución, los revolucionarios de calefacción central en invierno y baño perfumado en verano, caerán en la indiferencia, se hundirán en el abandono, quedando fuera de la órbita de influencia política; perderán la personalidad que conquistaron con amenazas que no se cumplieron, pero que mantenían la inquietud nacional.

Por eso se pronuncian contra la pena de muerte. El rollo político de los revolucionarios, está contenido por las pistolas de los bandoleros. Y los bandoleros desaparecerán en cuanto funcione el primer garrote y venga entranquizado el primer factioso. No repugna como al que más estos procedimientos, pero tenemos que reconocer que en las actuales circunstancias el camino más recto es el de la ejemplaridad. Si queremos que el instinto, de la criminalidad desaparezca, habrá que levantar el petibulo y hacer funcionar el corbatín. Ese será el remedio que haga reflexionar a los malhechores a sueldo y destruya en sus raíces a la revolución y a los revolucionarios.

CORONEL X.

BAGATELAS

EN SERIO Y EN BROMA

Entró en el garage un automóvil muy chiquitín, y el encargado preguntó si había que lavar.

—Mire usted—respondió el propietario—no lo moje mucho, no sea cosa que se encoja.

—Yo—decía ayer un fumador—desconfío de la especialidad. Sé que me expongo a fumarme el pitillo dos veces. Y ¡ya verdad! no quiero ser «especialista»...

Con el nombramiento de ciudadano de honor se están haciendo cábelas de posibles aspirantes al título.

La nueva Alemania Cómo Hitler acomete la reforma de la propiedad del suelo alemán

«Las clases rurales el «economy dirigés». Así substitúa Georges Blondel su referencia al problema de la tierra en un interesantísimo estudio de conjunto sobre el nacionalsocialismo. Aparece con el título «La nouvelle Allemagne» en el último número (Mars) de la destacada revista francesa «Larousse Mensuel», periódico de manifestación del avance material y espiritual de Francia, junto a la población quinquenal «Monde & Voyages...» y el semanario «Les Nouvelles Littéraires», todas ellas editadas por Larousse (París).

El ensayo de Blondel sobre Hitler abarca diferentes aspectos entre los más importantes de la nueva política alemana; la cuestión de raza, el paro, la organización del trabajo, las clases rurales y la economía dirigida, la cuestión religiosa, política exterior e igualdad de derechos, problemas constitucionales. Por el momento, en consideración a la viva actualidad que en España tiene—ahora que tanto y tan audazmente se habla de Reforma agraria—, vamos a referirnos sólo a este tema: «Las clases rurales y el problema de la tierra». La mejor referencia será en principio, trasladada a nuestro idioma, en obsequio de los lectores en español, estas líneas interesantísimas de Blondel:

«Es—dice—en la política seguida frente a las masas agrarias, donde se manifiesta más clara y limpiamente esta «economía dirigida», que los alemanes aceptan con increíble docilidad. El ministro de Alimentación, Walter Darro, ha sido investido de los más amplios poderes para organizar la clase agrícola y crear un «Bauernrecht», un derecho del campo. Son, dicen, los cultivadores, los hombres más cercanos a la naturaleza, su sangre es la más sana. La condición de agricultor no ha gozado de una considera-

ción suficiente, y esto es causa de que el valor del trabajo agrícola sea inferior al valor del trabajo industrial. Los agricultores han sido víctimas de la «economía liberal» y sus intereses han sido subordinados a los de los capitalistas. Dependen del préstamo en una gran proporción.

Es necesario liberar a los agricultores de la sujeción y dependencia en que se hallan. Hay que evitar que la propiedad agraria pueda ser objeto de especulaciones. Es preciso fijar al suelo un número conveniente de propietarios. Y los dominios así constituidos no deberán ser divididos. Se transmitirán a los hijos, perdurando como un elemento fundamental para el retorno a la salud de la raza germánica, que por sus cualidades naturales está llamada a cumplir un gran destino en el futuro.

Hitler atribuye gran importancia a la estabilidad de la vida rural que ésta, según dice, en oposición con el interés nómada e inestable de los judíos, que por codicia se encuentran bien en cualquier sitio donde puedan ganar dinero, y que por temperamento e historia son internacionalistas. El judío no ve otra cuestión que la del precio y ganancia. Han jugado un papel deplorable en la formación de una mentalidad capitalista.

Hitler y su ministro Darro estiman que, para la reforma deseable, es necesario suprimir la agricultura «libre». Con ello se prestará un gran servicio a los agricultores que no pueden conocer la marcha del mundo, el estado general de las recolecciones, la especulación que sobre sus productos se hace y la agitación incesante de mediadores y usureros.

El ministro de Alimentación nacional se ocupa, en consecuencia, de reglamentar la producción y la venta, asegurando una conveniente estabilidad de

Mecanografía
al tacto, en toda clase de máquinas.
1º de Mayo 13 pral. (antes Remblá de Alfarreros).

Policlínica Sicilia
AVENIDA DE LA REPÚBLICA, 51
Servicio día y noche

Heraldo de Almería
Se vende en Madrid en la calle de Alcalá, 22 (frente a la Matsón Doré y el Teatro Alcazar).

CEMENTOS FRADERA S. A.

Casa central: Ronda Universidad, 31.-BARCELONA
Sucursales en todas las capitales de España

Los cementos portland artificial

LANDFORT y VALLCARCA

son los mejores, sin posible competencia

Agente para Almería y su provincia:

SEÑORA VIUDA DE JOAQUIN LOPEZ MURCIA

Depósito y oficinas: Javier Sanz núm. 18, y Crónica núm. 13.—Teléfono 185.—ALMERIA

Reportaje local

Al día
Siguen haciéndose sabrosos comentarios en torno a los acuerdos de la sesión municipal del pasado lunes. En todos ellos hemos oído frases que favorecen poco a nuestros ediles.

También se ha dicho con bastante insistencia que varios concejales se han suspendido. El rumor ha sido bien acogido. Solo se espera verlo convertido en realidad.

La jornada de ayer fue muy atractiva en política local.

Los concejales con quien tuvimos el gusto de conversar se mostraron reservados; y hasta nos pareció que estaban algo «mosca». Había sin embargo otros ediles que se mostraban satisfechos. Es de suponer que de lo que pueda pasar.

El tiempo fue desapacible, pues si bien es verdad que el Sol no dejó de enviarnos sus rayos Eolo nos oxigenó con un aire fuerte, que molestaba. Por la mañana cayeron unas gotitas. Bien venidas en provecho de los huertanos.

Y nada más. **CRONOS**

El alcalde y los periodistas
El alcalde Sr. Sánchez Moncado participó ayer mañana a los periodistas que por la tarde marchaban a Madrid los señores Alemán Iñán y Pérez Martín para unirse con la comisión.

Aclaró el alcalde que ambos señores se costean el viaje de su peculio particular.

El señor García Cruz que se encontraba en el despacho de la presidencia anunció que el alcalde facilitaría a la Prensa una nota oficiosa.

Hablando con el gobernador
Al recibimos ayer tarde el gobernador señor Hernández Mir nos manifestó que por la noche salía de Badajoz para esta capital la compañía de guardias de Asalto núm. 33.

Esta compañía se alojará en la misma vivienda que se encontraba la que ha marchado a Granada.

Añadió que el certificado del

acuerdo de la Corporación municipal, sobre la discusión de la política de Alemania y Austria se lo ha enviado al fiscal de la República, por sí compete a su jurisdicción.

Dijo también que había suspendido el ayuntamiento de Alcañón.

Explicó el Sr. Hernández Mir sobre este asunto que desde el fallecimiento del alcalde se observaba cierta efervescencia en el pueblo, por lo que había enviado un delegado. Este en su informe manifestaba que el ayuntamiento lejos de apaciguar los ánimos los excitaba y que mientras siguieran mandando se sucedieran los incidentes.

—En estos últimos días se han visto a producir los incidentes y en plena facultad que me confiere la ley municipal, he decretado la suspensión.

Notas sociales

Boda
En la tarde del día tres de marzo los segrados lezmos matrimoniales ante la imagen de Sagrado Corazón de Jesús en el Parroquia de San Pedro, la sirvientes y distinguida señorita Nieves Pérez Rodríguez con el joven abogado don José López Manzanedo.

Apadrinaron a los contrayentes doña Concepción Manzanedo madre del novio y el cult ingeniero industrial afecto a la Compañía del Norte, nuestro querido paisano don José Rodríguez Pardo tío de la desposada.

Los recién casados salieron en el correo en viaje de bodas para Madrid, Valencia y otros capitales de levante.

Les deseamos una eterna felicidad en su nuevo estado.

La actualidad política

Declaraciones del ministro de la Gobernación

Madrid, 4 (4 t).—El ministro de la Gobernación señor Salazar Alonso confirmó esta mañana a los periodistas que se ha planteado en Zaragoza la huelga general, por cuarenta y ocho horas, parando algunos tranvías y autobuses.

Parcialmente la secundaron los dependientes de comercio. No obstante la normalidad es absoluta.

El señor Salazar Alonso conferenció telefónicamente con el señor Benzo que se encuentra en Zaragoza y le manifestó que hay tranquilidad.

La opinión—añadió el ministro—asiste al Gobierno y éste está dispuesto a no tolerar la interrupción de los servicios.

Los conflictos sociales—dijo—al producirse deben tener una causa y éste no la tiene.

No se permitirá—agregó—que subsistan estos paros, no tolerados por ningún estado medianamente organizado.

—El Gobierno actuará con la extensión que precise, incluso contra los elementos directivos, en la sola limitación de las leyes.

Los radicales acuerdan votar la "guillotina" en los haberes del clero

Madrid, 4 (5 t).—En el domicilio del partido radical se reunió hoy la minoría radical.

La reunión la presidió el señor Guerra del Río y asistieron los ministros señores Rocha y Salazar Alonso.

Al terminar la reunión el señor Guerra del Río manifestó a los periodistas que se había acordado por unanimidad votar la proposición por el procedimiento de la "guillotina", sobre los haberes del clero, sin abstenciones.

Asistieron ochenta y dos diputados y no acudió el señor Martínez Barrio.

Dice el señor Hidalgo

Madrid, 4 (4 t).—El ministro de la Guerra, señor Hidalgo, anunció que asistirá a la entrega del Guión al cuartelón Presidencial.

El próximo sábado se celebrarán los ejercicios de artillería y el curso de coronales en la escuela central del Tiro, se celebrará el próximo lunes.

Declaraciones del señor Cid

Madrid, 4 (4 t).—Al recibir esta mañana a los periodistas el ministro de Comunicaciones señor Cid, les manifestó que con motivo de la destitución del jefe del centro de telegrafos, el personal se manifestó indisciplinadamente. Esta indisciplinada—añadió—se corregirá, dando lugar a decisiones que se publicarán en la "Gaceta" para contestar a la insubordinación.

Refiriéndose el ministro a

convenio postal con la Argentina dijo que lo estima de interés vital, y gestionará la renovación para evitar los perjuicios de franco de los periódicos y libros.

La comisión de presupuestos

Madrid, 4 (5 t).—En el Congreso se reunió la Comisión de presupuestos, ultimando los de Justicia. Estos se rebajaron en 60.000 pesetas, en la consignación a la comisión jurídica asesora.

La de Reglamentos

Madrid, 4 (4 t).—También se reunió la comisión de Reglamentos aprobando los artículos que se refieren a la discusión de los presupuestos. En la totalidad de los proyectos se formularon votos particulares.

Acuerdos del Comité ejecutivo radical

Madrid 4 (12 n).—El jefe del Gobierno señor Lleroux, presidió el almuerzo con el que se reunieron los elementos del Comité ejecutivo radical.

Se acordó la expulsión de quienes no votasen la "guillotina".

En vista de ello, se reunieron los valencianistas, acordando votarla, con excepción de los señores Marco Miranda y Fust.

Afirmación del señor Rocha

Madrid 4 (12 n).—El señor Rocha ha afirmado, que los radicales sentían sinceramente el laicismo.

Refirió, que quitó el crucifijo de la cabecera de la cama que tenía Aznar, en el ministerio de la Guerra.

Marañón académico

Madrid, 4 (12 n).—El próximo domingo se posesionará el doctor Marañón de su cargo de académico de la Academia Española.

De los incidentes en Telégrafos

Madrid, 4 (12 n).—Carecen de importancia los incidentes ocurridos en la Central de Telégrafos, con motivo de despedirse al jefe de aquel centro don Fernando Soler por haber sido destituido.

Los empleados le despidieron con vitores y aplausos.

Se publicará el decreto, análogo al dictado para con los de Correos.

La de Responsabilidades

Madrid, 4 (5 t).—La comisión de Responsabilidades se reunió en el Congreso y trató de la petición del ex-ministro Castedo desterrado en Vizcaya y desear venir a Madrid, por tener a su madre gravemente enferma.

Lo que piden los obreros de la Unión Naval de Levante

Valencia, 4 (12 n).—Llegó el director de la Unión Naval de Levante, poniéndose a disposición de los obreros de los astilleros de dicha empresa hasta las cinco de la tarde.

Los obreros de la citada entidad han declarado el paro general por veinticuatro horas como protesta por los sucesos ocurridos ayer, a consecuencia de los cuales resultaron dos obreros heridos.

Piden los huelguistas la destitución fulminante del director de los astilleros y del personal responsable de los hechos ocurridos.

Otra huelga

Oviedo, 4 (4 t).—Hoy han parado los mineros de la cuenca de Mieres.

Ayer pararon los de Turón. La tranquilidad es absoluta. Los huelguistas exigen la libertad de los detenidos.

El gobernador civil al recibir a los reporteros les manifestó que nada puede hacer en favor de los detenidos pues éstos están a disposición del juez.

En la fábrica de Trubia se produjo un nuevo incidente. Varios obreros del taller de proyectiles se negaron a hacer las faenas que ordenó el capitán.

Los obreros alegaron que estas faenas correspondía a otros de categoría superior y le exigieron aumento.

Al negárselos se declararon en huelga de brazos caídos.

Sobre un crimen

Barcelona, 4 (4 t).—El forense ha dictaminado que el cadáver del niño que apareció en la calle Borrell, se le descuartizó estando vivo.

Falsificador detenido

Murcia, 4 (4 t).—En Alcantarilla la Guardia civil ha detenido a Antonio Vera Pérez, que se dedicaba a la falsificación de monedas.

Al efectuar un registro en su domicilio, se hallaron cuatro troqueles, trozos de metal y varios duros falsos, con el busto de Alfonso XII.

Armamento para los nuevos funcionarios

Barcelona, 4 (4 t).—La Comisaría de Orden Público ha recibido gran cantidad de pistolas y ametralladoras para repartirlas entre los nuevos funcionarios.

Captura de unos extremistas

Granada 4 (12 n).—En una cueva del Sacro Monte, donde se refugiaban, han sido detenidos cuatro extremistas de los ocho fugados de la cárcel recientemente.

Hallazgo de armas

San Sebastián, 4 (4 t).—Un pescador sacó enganchado en el anzuelo un bulto que contenía 8 revólveres y una pistola.

Las armas fueron entregadas a la policía.

Obreros en huelga

Valencia, 4 (4 t).—Hoy se declararon en huelga los obreros de la Unión Naval para protestar de los sucesos.

Exigen los huelguistas el despido de los esquirolas, la admisión de los despedidos y cambio de director.

Atraco a la sucursal de un Banco

La Habana, 4 (4 t).—Cinco bandidos, armados con fusiles ametralladoras, han atracado la sucursal del Banco Real, de Cañada, en el distrito de Vedado.

Los atracadores se apoderaron de diez mil dólares y consiguieron huir.

Un atraco

Zaragoza, 4 (4 t).—El dependiente de una tienda de ultramarinos de la calle de Santiago, fué atracado en el barrio de San José por dos individuos que pistola en mano le arrebataron 300 pesetas que hasta aquel momento había recaudado.

Grave accidente

Barcelona, 4 (12 n).—El ingeniero don Ramón María Campañer hermano del Presidente de la Generalidad catalana, cuando revisaba los contadores de la Compañía de Riegos sufrió la descarga de un cable de alta tensión, encontrándose gravísimo, y temiéndose un fatal desenlace.

Las tragedias del mar

La Rochelle, 4 (4 t).—Entre Chateaufort y Fenez ha sido encontrado el casco del barco a motor "Esperance", que desapareció durante los últimos temporales.

Otro incendio en Francia

Ancecy, 4 (4 t).—En el pueblo de Orcie se ha declarado otro incendio que ha destruido tres edificios, sin ocasionar desgracias personales.

Con motivo del siniestro quedan varias familias sin hogar y algunas de ellas en la mayor miseria.

Las pérdidas se elevan a más de 300.000 francos.

Importante estafa descubierta

Barcelona, 4 (12 n).—Ha sido presentada ante el juzgado una denuncia contra dos altos empleados de una entidad bancaria por una estafa cuyo valor asciende a diez millones de pesetas, en una emisión de acciones y obligaciones.

Arrollado por el tren

Gijón, 4 (4 t).—Antonio Martínez Saiz, de 15 años, subió a un tren de mercancías en marcha en la línea de Langreo y fué arrollado por el convoy.

Ingresó en el hospital en período agónico.

Una declaración de la Embajada francesa

Madrid, 4 (4 t).—La Embajada de Francia desmiente la noticia publicada por un periódico madrileño de la noche según la cual el señor embajador había asistido a una reunión de carácter político en casa de una personalidad española.

Pistoleros en acción

Málaga, 4 (12 n).—En la calle de Santa Rosa, dos desconocidos tirrotearon al Agente de policía, don Francisco Cano, que salía de prestar servicio en la Comisaría. Su estado es gravísimo, pues el proyectil, le entró

La sesión de Cortes

Madrid, 4 (12 n).—A la hora de costumbre se abre la sesión en el Congreso, presidida por el señor Alba. Leída el acta de la sesión anterior y aprobado, se pasó a tratar los asuntos que figuraban en el

Orden del día

Se discute el Presupuesto del Ministerio de Estado. El señor PITA ROMERO hace el resumen de los debates, suspendiéndose esta discusión.

Se rechaza un voto del señor Prieto, sobre el aumento de las tarifas ferroviarias, por 200 votos contra 73.

El señor PEREZ ROZAS apoya la proposición de la guillotina. Se promueve un formidable escándalo, dirigiéndose insultos a granel los socialistas y radicales.

El señor ROZAS acusa a los socialistas de dejarse manejar por Aznar. (Arrecha el escándalo).

El señor Gordón Ordax congestionado, grita. El señor ALBA amenaza con ausentarse de la Presidencia, lo que ocasiona vivísimos diálogos entre los diputados, los cuales, intentan agredirse, distinguiéndose el socialista don Amador Fernández y algunos radicales.

El señor DE LOS RIOS reprocha a los radicales, de entregarse a las dreschas, atándoles. Se reproducen los escándalos.

El señor DE LOS RIOS afirma que si se aplica la guillotina a otros proyectos, las minorías no tienen nada que hacer en el Parlamento. El señor BOLIVAR dice que se ha demostrado que el Parlamento, es una charca infectada. (Protestas)

Se vota la proposición de la "guillotina", ausentándose los mauristas y Martínez Barrio. Se aprueba por 294 contra 69.

Se aprueba asimismo el proyecto por 170 votos contra 61. Al votarse definitivamente, el señor PRIETO protesta, reproduciéndose el escándalo, oyéndose palabras de asesinos y ladrones.

Definitivamente queda aprobado el proyecto por 281 votos contra 6. Se levanta la sesión.

Después de la sesión

Al terminar la sesión, los pasillos de la Cámara se vieron animados, haciéndose grandes comentarios sobre el curso de los debates.

por la espalda, llegando al pecho; fué operado extrayéndole el proyectil.

Otros desconocidos, tirotearon a distancia, en las inmediaciones de la Ciudad Jardín a un teniente y dos guardias de Asalto, los queafortunadamente resultaron ileso.

Se han realizado varias detenciones, figurando entre los detenidos, Francisco Campos y Manuel Durán, los que se han confesado autores de la agresión contra el barco alemán.

Otros detenidos confesaron que habían tenido participación en el incendio de los camiones, que motivaron los sucesos del Viernes Santo en el barrio del Perchal.

Mañana, por la mañana, saldrá con dirección a Fontainebleau.

Teatros y Cines

Hesperia A las 6:30. Estreno de la magnífica super-producción hablada en español «Noche tras noche».

A las 10. La bonita película sonora de dibujos, «Concierto nocturno». Estreno de la monumental película «A todos los condenados».

SE COMPRA

Un carrito de tres ruedas, en buen uso. Informarán en esta Administración.

Hotel "La Perla"

Plaza de Joaquín Ramón García. Recientemente abierto al público.—Gran confort.—Aguas corrientes. Cocina higiénica.—Elegantísimo comedor.—Amplio hall.—Las mayores comodidades.

El hotel de más moderna instalación

SERVICIO DE AUTOBUSES PROPIOS A TODOS LOS TRENES. Teléfono 4-8-4. ALMERÍA

Dr. José Soriano Romera

DEL HOSPITAL PROVINCIAL. MÉDICO-PUERICULTOR JEFE DEL DISPENSARIO DE HIGIENE INFANTIL POR OPOSICIÓN. MODERNA INSTALACIÓN DE RAYOS X. CONSULTA DE NIÑOS. Horas de consulta de 9 a 11 y de 4 a 6. Puerta de Purchena, 9. Teléfono 3-5-0

AGENCIA DE NEGOCIOS "B O M" CON ASESORIA JURIDICA. Habilitación de activos y pasivos.—Asuntos jurídicos y administrativos.—Reclamaciones y colocación de capitales en fincas rústicas y urbanas.—Hipotecas.—Certificaciones y legalizaciones. Compra y cobro de créditos. Eduardo Pérez, 12, bajo. Teléfono 3-4-7

Hipólito Díaz. Depositario exclusivo del Nitrato de Amoníaco de Cal de 1617 % de Nitrógeno. El mejor abono principal conocido. Grandes existencias de superfosfatos, sulfato de amoníaco, potasas y demás materias. Importador de azufres italianos. Oficinas: Conde Offalia, 24. Almacenes: Chafarinas, 4. Teléfono número 437. ALMERÍA

FUTBOL Stadium del Atlético-Ciudad Jardín. El domingo, 8 de Abril, a las 4 de la tarde. Campeonato de Promoción para ascenso a PRIMERA CATEGORIA. Gimnástica Abad de CARTAGENA (Primera categoría regional) CONTRA Atlético Club de ALMERIA. Si es usted aficionado no deje de asistir a estos partidos de promoción que han de clasificarse al Atlético Club para la primera categoría regional. Véanse programas de mano

LA VALENCIANA. Calle Juan Lirola, 5 (próximo a la Plaza del Mercado)

MUEBLES ALMERIA

Organización moderna MEJORES PRECIOS. Mecedora curvada de rejilla grande a pesetas 7'50

NIKE Destilación de plantas y flores

EXIJA ESTE PERFUME

“BOMBANCE”

Exquisito Bouquet parisino inigualable. Colonia, 8 pesetas litro. Extracto, 3 pesetas, 100 gramoz.-CONDE OFFALIA NUM. 7

CENTRO INDUSTRIAL

Maquinaria y material eléctrico en general
Motores “Siemens”-Bombas “Worthington”-Rodamientos a bolas S-K-F-Lámparas “OSRAM”

Estudios técnicos y presupuestos gratuitos

JOSE TORRES BENITEZ
INGENIERO INDUSTRIAL

Avenida de la República, 25-A.-Tel. 3-9-3.-ALMACENES: Conde Offalia, 16-A.-Tel. 1-7-3

ALMERIA

Normas a seguir en las oposiciones a Telégrafos

Quince días antes de principiar las oposiciones, se fijará el cuadro de adictos de la Escuela, la lista por orden alfabético de primeros apellidos, que será después el de actuación de los candidatos admitidos.

Si el número de opositores excediese de 100, el orden de actuación se fijará por un sorteo público de las letras del alfabeto, que se efectuará en el local, día y hora previamente anunciados, y conservando después el orden alfabético de apellidos en cada letra.

Los ejercicios de oposición y los de exámenes de fin de curso constarán de dos partes, escrita y oral, ambas eliminatorias. La primera consistirá en efectuar, resolver o desarrollar durante el tiempo que el Tribunal designe y sea más elementos que los que autorice, las prácticas, los ejercicios o los temas sacados a la suerte de la colección o cuestionario por él previamente preparado.

Esta prueba tendrá el carácter más práctico compatible con la índole de las materias objeto del examen y la verificarán a la vez el mayor número posible de opositores; al terminar fecharán y firmarán éstos todos los pliegos escritos y los entregarán al Presidente del Tribunal, cuyos juicios los firmarán también en el acto.

Los candidatos admitidos en el examen escrito serán llamados al oral, que consistirá en contestar el tema, sacado a la suerte, del cuestionario o programa respectivo. Durante el examen el Tribunal se limitará a evitar que el examinando omita materias pertinentes al tema que desarrolla o lavada las de otros.

En los exámenes de idiomas, los ejercicios de traducción, análisis gramatical y composición, serán escritos.

Los candidatos que no concurren puntualmente a verificar el examen a la hora que se les señalará con 24 horas de antelación, quedarán descalificados de todos sus derechos, si son opositores, o considerados suspensos si fuesen alumnos de la Escuela.

Si la inasistencia o retraso obedeciere a causa justificada y comprobada, el Tribunal podrá conceder un último llamamiento, que deberá efectuarse antes del quinto día, a contar desde aquél en que debió examinarse.

Programas de ingreso

Para las oposiciones anunciadas al Cuerpo de Telégrafos registrarán los siguientes programas: Programa de Geografía general y de España; 16 papeletas.— Programa de Elementos de Aritmética; 12 papeletas.— Programa de Elementos de Álgebra y nociones de Trigonometría; 10 papeletas.— Programa de Elementos de Geometría; 14 papeletas.— Programas de Física elemental y Electricidad; 10 papeletas.— Programa de Nociones de Química; 6 papeletas.

Junta de Obras del Puerto de Almería

Dirección facultativa

Hasta las trece horas del día 16 del mes actual se admitirán en la Secretaría de esta Junta de Obras del Puerto, sita en el Parque de Nicolás Salmerón número 10 principal, proposiciones para tomar parte en el concurso de destajo para la ejecución de las obras de demolición del cerro denominado de «Las Mellizas» con arreglo a las condiciones del proyecto aprobado y de las particulares y económicas que están de manifiesto en las oficinas de dicha Secretaría y en las de esta Dirección facultativa todos los días hábiles desde las 10 a las 13 horas.

Almería 3 de abril de 1934.— El ingeniero-director, Eusebio Elorrieta.

Algunos descubrimientos en Almería

Hace días abriendo el cimientito de una tapia en los Molinos de Viento (barrida de) hallaron los obreros un precioso «dirhem» de oro, de uno de nuestros reyes Taifas, aconsejé a los que me lo enseñaron su venta al señor Cuadrado para enriquecer nuestro Museo provincial pues hay que suponer habrá consignado la Diputación alguna cantidad para tales adquisiciones.

Pero no es este hallazgo lo más interesante que puedo ofrecer a mis lectores, lo curioso es que al desplomarse una piedra de la Alcazaba que ha roto el techo de una vivienda, que «policial arqueológica», que está compuesta de chiquillos, me ha traído una «piedra de rayo», que regalé el lunes al Museo, y me han asegurado que había otras dos iguales que tiraron otros muchachos a la Rambla.

Como yo pertenecí a la Comisión de monumentos almerienses, no he podido elevar a ella una de esas filamentosas memorias que hacen pensar, aunque nada dicen, a los más sabios arqueólogos; contentándose con guardar mi hecha de piedra sin mango, varios candiles que en las zarzas de la plaza de Pavia apreciaron y restos de barro esmaltados.

Lo curioso es que el bloque fué inmenso y el hacha o hachas se desprendieron de sus fragmentos. ¿Existió algún yacimiento prehistórico en las cercanías? ¿Sepultó la Alcazaba cuando se derrumbaron sus muros, en diversos movimientos sísmicos, alguna gruta de las edades anteriores a la historia?

Nada sabemos lo curioso del caso es que las «piedras de rayo» han aparecido y que no se ve gruta por ninguna de estas proximidades. ¡Que lástima que las piedras no hablen, aunque fuera por signos, y nos contaran su procedencia!

También adquirí por regalo de mi buen amigo el señor Marin, oficial de la Ambulancia de la Cruz Roja, otra hecha de piedra, encontrada en la «Cueva de los Murciélagos», donde se hallaron trozos de tejido de esparto, dos punzones largos de hueso y varios restos humanos; pero sobre esto nadie ha dicho una palabra. Ya vez, lector, como aunque

CON **100** ptas

CONTRIBUIREMOS PARA QUE VD. TENGA UN BUEN RECEPTOR DE RADIO

Usted posee un receptor universal del que no está satisfecho ni poco ni mucho. Tal vez el citado receptor tiene una o dos válvulas fundidas o alguna avería importante.

No importa. Nuestros Representantes Oficiales le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» para ondas cortas y largas, tipo 834, cuya diferencia de precio podrá usted pagar fácilmente en pequeños plazos.

Aproveche esta oferta excepcional que jamás volverá a ser hecha, y tendrá usted un receptor de radio para hoy y para mañana, respaldado por la garantía técnica de los Laboratorios Philips por su organización de Delegaciones y Representantes Oficiales en todos los puntos de España, y por sus Talleres Oficiales de Servicio Técnico establecidos en distintas poblaciones.

Visite hoy mismo al Representante Oficial Philips más próximo que le ampliará más detalles.

PHILIPS A «SUPERINDUCTANCIA» ONDAS CORTAS Y LARGAS.




M. BLANCO
MEDICO

Exayudante del Doctor Olivares, exalumno Interno del Hospital General y del Clínico de San Carlos, de Madrid

Consulta de Medicina interna.-Especializado en asma y vías digestivas

PACO AQUINO, 4 (antes Santos Zárate) TODOS LOS DIAS De 11 a 1 y de 3 a 5

Dr. Antonio María Abrisqueta

Del Instituto Rubio y la Cruz Roja de Madrid

Garganta, nariz y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Avenida de la República número 31 pral.

PANADERIA

LA VIRGEN DE CAVITE

de JUAN AMATE ALIAS

Elaboración de pan de todas clases

PAN DE ACEITE, EXQUISITAS MAGDALENAS Y ROSCOS DE AGUARDIENTE

Los artículos que elabora esta Casa son preferidos por emplear en todos ellos harina de primera calidad

parezca dormido, trabajo y vivo, pero mi labor es oscura, sin ruidos ni bombos, buscando siempre hacer grande y famosa a la provincia y a la capital de Almería.

¿Quién me seguirá en esta obra cuando muera? ¿Flores, Castro, o alguno de mis aventajados alumnos, que recibiendo las inspiraciones de mi buen amigo Cuadrado se haga emanante de la antigüedad? Es seguro que surgirá alguien porque sobre las ruinas de las plantas crecen otras y sobre las destruidas generaciones se elevan nuevos pueblos.

JOAQUIN SANTISTEBAN

Venta de una finca

Se vende un cortijo de veinte tabullas de tierra, de las cuales nueve están en blanco, y tres tabullas puestas de perras nuevas. El resto del terreno está sin cultivar, poblado de almendros, higueras, albaricoqueros, ciruelos, granados, perales y naranjos.

Tiene casa para el labrador, cuadras, corrales, casa para el dueño, compuesta de diez habitaciones con instalación eléctrica en todas ellas, cuartos inodoros con cisternas. Tiene también cuarto de baño. La finca se riega con cuatro horas del cauce de San Indalecio, tiene una balsa de mil metros cúbicos. Aneja a esta finca tiene una casa en la carretera.

La tierra está arrendada en 150 pesetas, la casa del dueño en 600 pts. anuales, la casa de la carretera en 210 pts. Esta casa tiene una noria, con instalación de motor. La finca está a cuatro kilómetros de Almería.

En la Administración de este periódico informarán,

Teatralerías

Se dice... Que en la bella y simpática Perla Greco, ha sido contratada para actuar como una de las primeras figuras de la compañía de vodevil que en breve actuará en el Teatro Roman de Madrid.

Que el popular tenor Pepe Roman, debutó el Sábado de Gloria, con la opereta «Venus de seda» en el teatro Astoria de Madrid.

Que un conocido empresario ha contratado a Raquel Meller, para que figure de «vedette» en una revista escrita la propósito para que la gran canciónista se despida del público español.

Que el rumor que ha circulado de que la compañía de Veteriano León y Aurorita Redondo se había disuelto, es falso.

Que tampoco se llegará a realizar por ahora, la turné que tenían preparada por América, de dicho elenco, pues debido al estado de salud de Aurorita, ésta no se encuentra en condiciones de embarcar, por lo cual, gracias a la actividad de la empresa del Cervantes, se ha conseguido, que el público almeriense pueda admirar por fin tan solicitadas aristas en la segunda decena del corriente mes.

Que el debut se hará con el Abuelo Curro.

Que por coincidencia de fechas, teniendo en cuenta que muy en breve actuará en ésta la formidable Orquesta Planas, ha tenido que rescindirse el contrato de los espectáculos «Fantasio».

Que el incansable empresario

Isidoro Verly; no ha descansado hasta lograr comprometer la promesa de desfilar por nuestra ciudad al «mago de la escena», Enrique Rambal.

Que a pesar de sus buenos deseos el debut no podrá hacerlo hasta fines del próximo mayo.

Que hoy se celebrará en el teatro Cómico de Madrid, el beneficio de los autores de «Cinco lobitos», hermanos Quintero, por la excelente compañía Díaz Astigarraga-Collado.

Que en Madrid ha habido varios estrenos del Sábado de Gloria, entre ellos: en Cómico,

«Un tiro», de Gutiérrez Navas; «La Comedia», «Salud y pesetas» de Arniches; «Isabel de Inglaterra» de Benavente; «El pecado nuevo» de Silvas Aramburu; en Roman y en el Calderón «La chulapona» de los autores de Luis Fernand.

Que el conocido músico Franc Lehar, popularizado con la «Viuda Alegre» ha compuesto la partitura de una opereta que se titulará «La ronda de las brujas» y que la estrenará Cadenas, en el Victoria de Madrid.

A. P. A.

No se devuelven los originales, publicándose a no

Nuevo invento para las canas

NO SE TIÑA V. EL CABELLO, PORQUE USANDO

LOCION BENEDICTINA

verá desaparecer sus canas con una rápida sencillez que encanta y sin peligro ninguno volverá su pelo al color primitivo. Loción higiénica, no mancha el cutis ni las telas; no perjudica a la vista ni produce neurálgias, y se aplica con la mano, como otra loción de tocador cualquiera.

PUNTO DE VENTA:

DRUGERIA DE PALEZUELA.—Ricardo núm. 2 y en la Droguería LA INDIA, calle de Granada

Agente general: F. MACHERO, Apartado 12.023.—MADRID.

Dr. Domingo Artés

Medicina y Cirugía de Aparato Digestivo

RAYOS X

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5.—Sebastián Pérez, Teléfono 60.

EL ACREDITADO BAR-RESTAURANT "EL PUENTE DE HIERRO"

Invita a sus clientes, favorecedores y público en general a visitar sus nuevas instalaciones. Las grandes mejoras introducidas con la amplia y honda reforma realizada, han dotado a esta casa de un "confort" tal que deja a todos gratísimamente impresionados.

Cuenta actualmente con varios comedores reservados, acogedores y capaces, no superados por ningún otro establecimiento. Dispone, asimismo, en su caso, de vastos e irreprochables salones para banquetes.

Muelle número 60. (Frente a Pescadería)

Tel. 2-7-X

Autobuses a la puerta cada cuarto de hora

Vida religiosa

Santos del día
Santos Vicente Ferrer, cf.; Irene, Agape, Quivinis, hs., virgenes; Zorón mra.
La Misa y Oficio divino son de la Feria V. con rito semidoble y color blanco.
San Vicente Ferrer nació en Valencia el año 1357.
Sus pueriles entretenimientos eran hacer oración con otros niños.
A los doce años comenzó la Filosofía y a los diez y siete sabía más que sus maestros.
Concluidos los estudios, quiso el padre dedicarle al comercio; pero sabiendo la resolución del hijo de hacerse religioso, le abrazó diciendo «Ahora sí que comprendo un sueño que tuve antes de que nacieras, y fué que al entrar en la Iglesia de Santo Domingo, se llegó a mí un religioso y me dió la enhorabuena porque había de tener un hijo que sería de su religión».
Inmediatamente pasaron al convento de Predicadores que había en Valencia, y a los veintiocho años recibió el grado de doctor en la Universidad de Lérida por mano del Cardenal Pedro de Luna, Legado de la santa Silla Apostólica de España.
El Santo Pontífice Martín V. le hizo su misionero apostólico por todo el universo; realizó asombrosas conversiones en España, en el Languedec, en Francia, Inglaterra, Alemania, Génova, Italia y Lombardia, haciendo tal conmoción en los ánimos, que en Tolosa un malvado cayó a sus pies muerto de dolor, y a

Noticias y Sucesos

De la localidad
De ferrocarriles
La Compañía de los ferrocarriles Andaluces, anuncia un servicio especial de viajeros, por trenes ordinarios con billetes de ida y vuelta a precios reducidos, con motivo de la semana deportiva «Sierra Nevada», desde el día 9 al 16 de los corrientes.
Robo
Laujar.—José Hita López denunció que de la camioneta de su propiedad le habían robado un saco de azúcar valorado en cien pesetas.
Seguimiento: la guardia civil realizó las pesquisas necesarias que dieron por resultado la detención de los vecinos José Vázquez Fernández y Federico Moreno Sánchez. Ambos se declararon autores del robo.
Se vende
Una casa de tres naves en condiciones ventajosas. Informarán, Murcia, 31.

Ayudemos al ciclismo amateur

Todo aquel que siente preferencia por un determinado deporte, encuentra una viva satisfacción, al recorrer los lugares donde sus predilecciones están más generalizadas.
Así, lo mismo que la ilusión del patinador es deslizarse por las pistas noruegas o suizas, la mas dulce quimera del ciclista, es respirar el ambiente franco con sus reuniones de pista y su grandes pruebas de fondo.
Imposible que el buen aficionado que acreció tan bellas quimeras, se sustraiga a la terrible conclusión: «¿Porque en España no prospera el ciclismo con la decidad que en otras regiones?»
Corrientemente se cree en contar una explicación en la escasez de carreras, en la ausencia de fabricas de ciclos y en lo elevado del canon.
Nosotros estamos de acuerdo tan solo en parte, con las hipótesis mas vulgarizadas.
Creemos que hay dos puntos merecedores de especial atención, si se quiere una mayor prosperidad del deporte Amateur e internacionalismo.
Es poco necesaria una larga experiencia deportiva, para reconocer que el amateurismo es la base indiscutible.
El deportista que no piensa en la taquilla, el que considera indigna la retribución en algo que no debe considerarse como un oficio, es que ciertamente hace prosélitos. Ello no implica desprecio al profesional, a quien todo lo que debe exigirse es la depuración para ejemplo y enseñanza de los noveles.
El amateurismo es lo arrollador y vehemente, que suple la falta de técnicas con amor propio y entusiasmo. El profesionalismo es el cálculo glacial envuelto en el armijo de la exclusión.
Entre los dos especies nosotros preferimos aquella que triunfó en Amberes a la que fracasó en Colombes.
En lo que se refiere al ciclismo, la labor amateur ha sido muy reducida no se ha hecho una campaña intensa y bien orientada para que el aficionado amare las carreras por el único placer de medir sus fuerzas con el amigo y de salir triunfante. Abundó la costumbre de estimular a la afición con dinero y no con copas o trofeos.
Para los clubs casi siempre envenenados por alianzas con industriales—ha sido mas conveniente la celebración de pobres carreras profesionales que de grandes certámenes amateurs.
El amateurismo exige grandes sacrificios: Hay que modificar el criterio de los aficionados sobre las carreras. ¿Aficionados? ¿Quiénes son estos? Porque tal nombre no merece la inmensa mayoría. Los que cuando ganan un trofeo fueron a depositarlo cuidadosamente en el mostrador de una casa de empeño no pueden aspirar más que al desprecio.
Pero de ello mucha culpa tienen esas sociedades, que no intensificaron debidamente el amor al deporte por el mismo.
Y pensemos que mientras no abundan los románticos en el ciclismo, su difusión será muy reducida.
Entiéndase que la justa ponderación que hacemos del deporte amateur, no significa que todo lo esperemos de él.
Como antes hemos indicado hay algo para el deporte que sin ser tan fundamental tiene tan elevada trascendencia como la practica pura. Se comprenderá que hacemos referencia a los choques internacionales que influyen notablemente en el crecimiento de los adeptos. Son el complemento del amateurismo juntos han de ir para la consecución de un fin.
Estos choques internacionales cuando son favorables a nuestros paisanos dan una intensidad insospechada. Surge el aficionado atraído por la grandiosidad del triunfo, lo mismo que la abeja al calor de la flor.
Los que ya eran partidarios del deporte triunfante, ponen un mayor empeño en superarse.

Vida judicial

Andalucía
Señalamientos para hoy
Sala segunda.—(Tribunal de Urgencia.) Causa número 9 del año actual procedente del juzgado de Cuevas, por el delito de tenencia ilícita de armas contra Joaquín Fernández Avenio.
Condena
El Tribunal de Urgencia de la sala segunda ha condenado a Juan Hernández Alarcón, como autor de un delito de atentado, a la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor, multa de 250 pesetas, y pago de costas, habiendo acordado que le sirva de abono a la pena impuesta, el tiempo que ha permanecido en prisión preventiva.
Román Sierra Fornies
Médico militar retirado
Odontólogo — Diplomado en tuberculosis pulmonar
Ayudante de los Odontólogos en el Hospital Militar y en la Sociedad «La Equitativa» de Madrid
Calle Capitán Galán (antes Martínez Campos), núm. 1 bajo
CONSULTAS:
Medicina y Cirugía general: De 12 a 1 y de 35.
Dentista: De 10 a 12 y de 5 a 7.
Miguel García Algarra
OCULISTA
CONSULTA: DE 10 a 12 y de 4-8
Terriza 15.—Almería
Apartado 72

GARAGE INGLÉS
Adolfo Téllez Herrera
Sagasta, 5.-ALMERIA
Accesorios y repuestos para automóviles y camiones de todas las marcas.
Neumáticos y aceite
ENVIO A TODAS PARTES
Garage Inglés
ALMERIA

Publicaciones Crisol
Por este cupón y cien sellos usados, españoles o extranjeros, regalemos cinco pesetas en libros
Apartado 228.—TENERIFE
ESTO
Nos da a conocer la vida novelesca y emocionante del «Sultán Azul», el rebelde aspirante al trono de Marruecos, y las consecuencias que tendrá su voluntaria entrega a las autoridades españolas.
También inicia en este número un leguoso concurso de fotografías de Universidades Españolas, con premios por valor de mil pesetas.
Público, además: Reportaje sobre la pena de muerte, con declaraciones de destacados políticos.—La Semana Santa y la feria de Sevilla.—Domingo madrileño: La mujer en la mañana del domingo.—Huevos de Pascua en Alemania.—Crónica deportiva, ilustrada con dibujos y fotografías.—La tentación (cuarto).—Hacia la anulación de la servidumbre.—Libros.—Hogar.—Toros.—Actualidades.
Suscribirse a ESTO es contribuir a una eficaz campaña de moralidad, de arte y de cultura. Lea usted ESTO todos los jueves. 30 céntimos en toda España.

Asistencia Social
NUMERO PREMIADO: 66
Candado violentado
Don José Pérez Ramos, dueño de un establecimiento de la circunscripción del mercado, denunció en Comisaría que le habían violentado el candado de la puerta de su establecimiento.
Se vende
Estantería y mostrador. Razón Emilio Ferrera, 8 bajo.
Lo parece su «bici»
Manuel González Fernández presentó en Comisaría una bicicleta, que sospecha se la hubieran hurtado.
H. Levanto
En la Plaza de Ramón y Cajal núm. 3 (antes Fuera de Purbena).
Cubierto a 2'25 pesetas.
Lo quitan tres duros
Manuel Rodríguez Díaz denunció ante la Policía que le habían sustraído 15 pesetas del bolsillo del chaleco, sospechando haya sido autor un individuo llamado Diego Rodríguez Alvarez.

Para comprar muebles
Alcobas, comedores, despachos en todos los estilos, loza, cristales, lámparas y objetos para regalos.
VISITEN LOS ALMACENES
PARIS MADRID
Real, 9.—ALMERIA

Hijo de Ramón A. Ramos
Paseo de Colón, 19 (Barcelona)
Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga
Con los vapores «María R.», «María Dalme de R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Moineo R.», «Manuela C. de R.», «Barqueta R.» Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directo a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los lunes.
NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir huecos con anticipación.
AGENTE EN ALMERIA:

Hijo de Alfredo Rodríguez, S. A
Maura, 6 - Almería

CASA ASENSIO
Loza y cristal.-Batería de cocina
ARTICULOS PARA REGALOS
TIENDAS, 30-A

EL CAÑÓN
Confitería, Pastelería y Panadería
J. Martínez Zea
AVENIDA DE LA REPUBLICA NUM. 47
(AL LADO DE LOS COCHES ALSINA)
Casa Central: Conde Offalia, 10
Casa especializada en dulces finos para bodas y bautizos. Gran variedad en frutas secas y escaruchadas. Especialidad queso chino, roscos de almendra, jamón en dulce, pasteles estupegados marca Cañón, magdalenas, conchas de Viena, las insuperables yemas del Tío Galo, pasteles de jamón, boudilloes para las meriendas de los niños, compuestos de jamón, mortadela, sobrasada y otros.
La Casa que más bodas y bautizos hace en esta capital, por su preparación y buen gusto en preparar el dulce.
Todos los días las estupegadas empanadas frutas.
Se dan cupones Málaga

Las armas recogidas en La Cañada
La guardia civil de esta barriada ha comunicado al Gobierno civil, que en los registros domiciliarios llevados a efecto se ha incautado de 85 escopetas de caza, seis armas largas y tres armas cortas.
Se vende
Un piano en magnificas condiciones. Informarán en esta Administración.
Una denuncia
Rosa Castillo Ortega denunció a Angeles Vázquez, por negarse a abonarle 50 pesetas.
Un niño lesionado
En la Casa de Socorro fué asistido de erosiones leves el niño Antonio Román Garbó, cuyas lesiones le fueron producidas por otro menor.

EDUARDO PEREZ PARTOS
EDUARDO PEREZ, 7.—TELEFONO 181
ALMERIA
ANTONIO LANGLE
Médico especialista en
Enfermedades de la piel, venéreo y sífilis
Análisis de sangre y de orina
Consulta: Miércoles y sábados de 10 a 1 y de 5 a 4
GLORIETA DE S. PEDRO, 5.

Reclamado detenido
Adre.—La guardia civil ha detenido a Manuel Parrón Sierra, por encontrarse reclamado por el juez municipal para que cumpla un día de arresto.
Ocupación de arma
Canjáyar.—La benemérita encontró en el domicilio de Cristóbal Weisen Sánchez una pistola con cinco cápsulas. Fué detenido.
Por agración
Canjáyar.—En virtud de un escrito del Juzgado de Instruc-

De la provincia
Reclamado detenido
Adre.—La guardia civil ha detenido a Manuel Parrón Sierra, por encontrarse reclamado por el juez municipal para que cumpla un día de arresto.
Ocupación de arma
Canjáyar.—La benemérita encontró en el domicilio de Cristóbal Weisen Sánchez una pistola con cinco cápsulas. Fué detenido.
Por agración
Canjáyar.—En virtud de un escrito del Juzgado de Instruc-

Sastrería
Herrada
Extenso surtido en géneros para la pre-sen-ta-temporada
F. Canalejas, 4, y Avenida de la República, 11.
ALMERIA

SENSACIONAL REBAJA DE ARTICULOS DE BICICLETA
Avenida de la República, 71. Sucursal: Granada, 25-A
Esto es sólo por un mes
Manillares, Guardabarros, Frenos, Ejes de todas clases, Cadenas, Piñones libres, Pedales, Cuadros bajos, Pellister
Todos estos artículos a mitad de su precio
En GOMAS mucho menor precio que en todos los demás
Cubiertas Hutchinson, Dunlop, Michelin, Modernas, Bergougnan y otras casi de balde
Cámaras de todas clases muy baratas, puños de goma gratis, si compra gomas; tacos de freno gratis si compra cámaras
Pintamos bicicletas a fuego muy baratas; niquelamos como en fábricas. Mayoristas de Provincia: Aprovechar esta única ocasión
Estos precios sólo por un mes en los Garages
Avenida de la República, 71, y calle de Granada, 25-A. Almería

Vapores correos franceses
de la Société Generale de Transport Maritimes a Vapour y Lloyd Latino
Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos:
ALSINA, MENDOZA, FLORIDA y CAMPANA
Saldrá de Almería el 23 de Junio de 1934, para RIO DE JANEIRO, SAO-PALO, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.
Saldrá de Almería el día 22 de Mayo de 1934, para RIO DE JANEIRO, SAO-PALO, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.

Peluquería de Señoras
CLEMENTE
Ondulación «Gallia» permanente 15 pesetas
Único en Almería
Ondulación Eugene Con Sachet
Más económico que nadie
Avenida de la República, 17 pral.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico
DEL
DR. EDUARDO PEREZ CANO
Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene
Análisis de sangre, esputos, orinas y demás productos biológicos. Consulta de lesionados por animales sospechosos de hidrofobia, diagnóstico revelador de la rabia. Tratamiento antirrábico.
DE 3 A 5.—EDUARDO PEREZ NUM. 7.